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128 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1 Il clima all’interno della scuola è sereno e collaborativo?
127 risposte

2 I colleghi sono disponibili al dialogo e al confronto professionale?
127 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11%

10,2%
57,5%

21,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

10,2%
57,5%

24,4%
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3 Viene a scuola con una forte motivazione?
127 risposte

4 Ritiene di avere un riscontro positivo tra il suo metodo di insegnamento e i
risultati ottenuti dagli allievi?
127 risposte

5 Si sente stimato dagli alunni?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,4%

52,8%

31,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

45,7%

51,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,9%

37,8%
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6 Si sente stimato dalle famiglie?
127 risposte

7 Si sente stimato dai colleghi?
127 risposte

8 Ritiene che la collaborazione con le famiglie sia indispensabile per la
condivisione delle scelte didattico-educative?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

40,9%

53,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

15,7%

21,3%

55,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16,5%

39,4%

37,8%
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9 Ritiene che i collaboratori scolastici offrano disponibilità e supporto alle
attività didattiche?
127 risposte

10 Ritiene che i collaboratori scolastici siano attenti alla sorveglianza, cura e
pulizia dei locali scolastici?
127 risposte

11 Ritiene che gli spazi della scuola siano idonei (ampiezza, luminosità,
sicurezza) e in buono stato di manutenzione?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,6%

22,8%
40,2%

24,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11%

16,5%
44,1%

28,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,6%

37,8%

42,5%
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12 Ritiene che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione per le attività
scolastiche siano suᘔcienti?
127 risposte

13 Ritiene che gli Organi Collegiali funzionino in maniera adeguata?
127 risposte

14 Ritiene che i rapporti scuola-famiglia siano costruttivi?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,2%

37,8%

44,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

10,2%
64,6%

17,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,2%

20,5%

58,3%
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15 L’uᘔcio di segreteria offre informazioni tempestive, chiare ed esaurienti?
127 risposte

16 Si sente accolto con gentilezza dal personale di segreteria?
127 risposte

17 Il Dirigente Scolastico è disponibile all’ascolto?
127 risposte

18 Il Dirigente Scolastico è disponibile a promuovere e sostenere iniziative

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,4%

19,7%

62,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

37%

53,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

41,7%

45,7%
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innovative?
127 risposte

19 Ritiene che il Dirigente Scolastico promuova e mantenga buoni rapporti
con il territorio?
127 risposte

20 In caso di necessità, è agevole prendere contatto con il Dirigente
Scolastico o, in sua assenza, con un suo collaboratore?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

46,5%

41,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

33,1%

55,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

33,1%

51,2%
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21 La comunicazione fra i vari plessi (avvisi, circolari, ecc.) è regolare e
tempestiva?
127 risposte

22 Legge tutte le circolari inviate all’attenzione dei docenti?
127 risposte

23 Ritiene che le circolari siano chiare?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

7,9%

58,3%

26%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

44,1%

51,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

30,7%

63,8%
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24 Ritiene che i progetti di ampliamento dell’offerta formativa, attivati dalla
scuola nel corso dell’anno, abbiano realmente contribuito all’arricchimento
formativo degli alunni?
127 risposte

25 Ritiene di essere suᘔcientemente formato?
127 risposte

26 Ritiene che l’organizzazione generale della scuola (collaboratori DS,
responsabili di plesso, FF.SS., referenti, ecc…) sia funzionale ed adeguata?
127 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,9%

15%

18,9%

58,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

20,5%

65,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,4%

16,5%

63,8%


